

Comunicação FHEMIG/CHU/GGP nº. 56/2020

Belo Horizonte, 16 de novembro de 2020.

CONVOCAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL № 32/2020

A Diretora do Complexo Hospitalar de Urgência - Hospital João XXIII - FHEMIG, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO a Convocação Referente ao Chamamento Público 32/2020 Situação Emergencial Gerada pela Epidemia COVID-19 - Inciso I, art. 2 da Lei 18.185/2009.

TÉCNICO DE ENFERMAGEM									
Localidade	Função	Nome do Candidato	Nota Final	Situação	Local para exame admissional: MEDWORK: Av. Amazonas, nº 2285 - Bairro Santo Agostinho. Horário: de 08 h as 17 h.	Local para assinatura de contrato: HJXXIII- Avenida Professor Alfredo Balena, 400 - Santa Efigênia Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas (terreo depois do nº 400)			
Belo Horizonte	TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40 - HORAS	SELMA FERREIRA DA SILVA	05,00	CONVOCADO	ATENÇÃO: Necessário agendar horário pelo telefone (31) 3291- 8686 Data do exame: 19/11/2020	Data: 20/11/2020 - Horário: 09:00 às 16:00h			
Belo Horizonte	TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40 - HORAS	SHIRLENE ALVES PEREIRA	03,00	CONVOCADO	ATENÇÃO: Necessário agendar horário pelo telefone (31) 3291- 8686 Data do exame: 19/11/2020	Data: 20/11/2020 - Horário: 09:00 às 16:00h			
Belo Horizonte	TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40 - HORAS	AURENICE PINHEIRO DOS SANTOS	01,00	CONVOCADO	ATENÇÃO: Necessário agendar horário pelo telefone (31) 3291- 8686 Data do exame: 19/11/2020	Data: 20/11/2020 - Horário: 09:00 às 16:00h			
Belo Horizonte	TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40 - HORAS	ALESSANDRA APARECIDA RODRIGUES PEREIRA	01,00	CONVOCADO	ATENÇÃO: Necessário agendar horário pelo telefone (31) 3291-	Data: 20/11/2020 - Horário: 09:00 às 16:00h			

		8686 Data do	
		exame:	
		19/11/2020	



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Vaz Godoia**, **Servidor(a) Público(a)**, em 16/11/2020, às 08:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.



Documento assinado eletronicamente por **Silvana Teotonio Simao**, **Diretor (a)**, em 16/11/2020, às 12:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 47.222</u>, <u>de 26 de julho de 2017</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 21822655

e o código CRC 1C487D86.

Referência: Processo nº 2270.01.0029090/2020-07 SEI nº 21822655